

Губенко О.В.

Серія  
"Як виховати генія"  
Книжка 1



# КОМІКСИ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ВИНАХІДНИКІВ

Батьки читають разом із дітьми

Як  
розвинути винахідливість  
у дітей 7-10 років  
за допомогою аналогій



# Комікси для маленьких винахідників

## ПРО ЦЮ ЦЯ КНИГА

Це принципово новий посібник із розвитку мислення, винахідливості та креативності дітей молодшого шкільного віку. У ньому вперше представлена методика розвитку винахідницького мислення дитини за допомогою аналогій. Завдяки цій книжці маленький розумник отримає унікальний досвід самостійних відкриттів і навчиться мислити творчо, тому він буде підготовлений жити продуктивно мислити в сучасному суспільстві. Навички винахідницького мислення й кмітливості, які подаються у цій книжці вкрай необхідні майбутнім лідерам, підприємцям, інженерам, науковцям і кожній освіченій сучасній людині. Крім того у формі розвиваються логічне мислення й увага школярів.

Ця книжка є першою з серії розвивальних книжок «Як виховати генія», яка започаткована видавництвом «СОЦИС-Прес» та редакцією всеукраїнських журналів «Практична психологія та соціальна робота» і «Обдарована дитина».

## СТРУКТУРА

В посібнику представлена методика розвитку винахідницького мислення дитини яка подана в доступній та цікавій для неї формі коміксів та ілюстрованих історій — дитина не тільки вивчає винаходи, зроблені дорослими, але й вчиться робити справжні винаходи самостійно.



# Комікси для маленьких винахідників

## ЗМІСТ (прев'ю)

1

### Дорогі діти!

Якщо ви подивитесь навколо, то зрозумієте — нас скрізь оточують винаходи. Це створені людьми різні пристрої й засоби для покращення умов нашого життя. Машини, комп'ютери, телефони й багато-багато інших речей — усе це винаходи. Кожний із них пройшов свій довгий шлях, перш ніж стати таким, яким ми його бачимо зараз. Так, перші машини їздили на пару, комп'ютери були таких розмірів, що займали кілька кімнат, а телефони зовсім нещодавно були тільки вдома і тільки дротовими.

Всі зміни, які відбулися з цими винаходами, — результат кропіткої праці винахідників. Ми хочемо, щоб і ви стали винахідниками. Якщо ви прочитаете цю книжку, то навчитеся робити винаходи, не гірше за дорослих, ми це обіцяємо! А допоможуть нам аналогії. Разом із допитливими друзями Лесею та Петриком ви дізнаєтеся, що це таке.



Це Петрик

Аналогія позначає подібність двох предметів або явищ.



Це Леся




Наприклад, стільчик і пеньок схожі, вони мають плоску поверхню, на них можна сидіти. Це аналогії, бо вони подібні.

Далі ви з батьками прочитаете захопливі історії-комікси. В кожній є завдання на кмітливість і винахідливість. Ви маєте їх вирішити. Якщо буде складно це зробити, то можна зазирнути до підказок у кінці книжки. Це відповіді, малюнки та тексти. Але спочатку спробуйте вирішити самі, не поспішайте ними користуватися.

10

### Вчимося в будяка.

Щось я втомився.

Цей винахід знають тепер у кожному домі.

Одного разу він прогулювався зі своїм псом серед пагорбів, аж раптом на дорогу вибіг кіт. Пес, звичайно, кинувся за ним навздогін.

Як тут гарно...

70 років тому швейцарському інженерові Жоржу де Местралою колочки будяків, які причепилися до шерсті улюбленого собаки, подали ідею одного винаходу.

До мене!!!



20



Зняти закліття з цього замку та увійти в підземелля зможе лише той, хто здогадається, які фігури мають стояти на місці знаків питання. Вибирати треба з фігур, розташованих над завданням.

Петрику, це ж вхід до підземелля!

Тоді ходімо!!!

Та це ж справжній скарб!!!

Залишилось зовсім небагато...




Підібрати ключ до замка і...



21

### Додаток. Відповіді на завдання.

Вклеюй-підказки.

# Комікси для маленьких винахідників

## АВТОР



Олександр Володимирович Губенко, психолог, кандидат психологічних наук, автор понад 150 наукових та науково-методичних публікацій, посібників, книжок, 50 журналістських статей у провідних газетах і журналах України:

«Комсомольська правда в Україні», «Аргументи і факти в Україні», «Дзеркало тижня», «День», «Сьогодні», «Кореспондент», «Коментарі», «Країна», «Kyiv Weekly» та інших.

Одна з основних тем наукової діяльності - розвиток та діагностика творчості, обдарованості, інтелекту, а також творча інтуїція. Автор тренінгів та авторських курсів розвитку дитячої креативності, а також тренінгів креативності у бізнесі та політичній діяльності. Член Президії Асоціації політичних психологів України. Головний редактор журналів «Практична психологія і соціальна робота», «Обдарована дитина». Автор передач «Пізнай себе» та «Як стати успішним» на Національному радіо.

Живе і працює в Києві.